


 
  الوضعية الإدماجية:                            ن8الجزء الثاني 

 
تتسبب قوى الانضغاط الآتية من أعماق الأرض في ظهور بنيات جيولوجية مختلفة على سطح القشرة 

 ( المقترحة عليك.1ذلك الوثيقة ) ية كما تفسرالأرض
 

 

 
 

 
 بالاعتماد على الوثيقة المقدمة والمكتسبات القبلية أجب عما يلي:

 
 ( من الوثيقة؟1ما هي الظاهرة الجيولوجية التي تظهر على مستوى المنطقة ) .1
 ( من الوثيقة؟2ما هي الظاهرة الجيولوجية التي تحدث على مستوى المنطقة ) .2
رغم هذه الظواهر الجيولوجية والبنيات الجديدة التي تظهر على سطح الأرض إلاّ أنها تحافظ على  .3

 نفس المساحة الجيولوجية. 
 ـ فسّر ذلك.

 
 
 
 
 
 
 

 .إنتهـــــــــــــــــــــى
 
 
 

 
 بالتوفيق

 
 

 2/2الصفحة 
 

 
 


